CryneHT rpynnbl BBNo-106pcob Mbinbues A.M., OtyeT no JIM2

OtueT o BbINoHEHUH JIabopaTopHOro MpakTHUKyMa 2,
HNudopmalinoHHO-aHATUTUYECKHUE CUCTEMBbI

3anauya 2 3aganme 1: Kpenut Ha KBapTUpY

Xo/ BBLINOJHEHNSA:
1. Co3paH pgokymeHT xIsx B Microsoft Excel.

2. BBepeHbl AaHHble MO 33a4aHMIO, CKOMMPOBAaHbI Ha 3 NUCTa.
A B C

KpeguTt Ha NOKYNKY KBapTHPLI

1

2

3 | Cymma kpeguta 2 000 000 £
4 |Cpok kpegwMTa (mec) 480
5 |MpoueHTHaA cTaeka 7%
6 |EemecAuHblid nnaTés - 12 428,63 F
7
8
g

Kpeaut_1 Kpegut_2 KpeauT_3 ()

3. [Onqa pacyeTa ExxemecsiyHoro nnartexa npumMmeHeHa dopmyna =MNT(B5/12;B4;B3)
4. B cOOTBeTCTBUW C ONUCaHMEM 3afaHus, Ha 1 Jlucte ncnonb3osaH MNogbop napametpa ong
BbIYNCIEHNS MAaKCMMAlIbHOW CyMMbl KpeamuTa, YTobbl eXkeMeCsYHbIN NNaTéX paBHANCS
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Mogbop napamerpa SN2 MAC Meinsues AM. rp. BBWo-106 - Bxcel
[naexan Bcraeka PasmeTka cTpaHALb Dopmynbl JaHHee PeleHsnposanne Bug WPS PDF Acrobat Q Momo
B OuncTuTe
MosTopKTe
Monyuenne Cozgate ObHoBUTE Coptwpoeka @unetp Tekct no Ananws "uto  Jlwcr
BHELLHMWYK AaHHbIK ™ sanpoc BCE Jononnutensto ctonbuam ecan” nporxosa
CkauaTe & npeobpa3osate  [NogknYeHNA CopTHpOBKa W UNLTP PaboTa ¢ AaHHbBIMIA MparHos
B3 - I =MAT(B5/12;B4;B3)
A 8 | ¢ | D | E | F | G | 1

1 KpeauTt Ha NOKYNKY KBEapTHUpbI
2

4 e —————————— -
3 |Cymma Kpegura ! 1324647F 1
4 | CpoK KpeguTa (mec) 180
5 |lpouUgHTHAA CTaBKa 5,75%
6 |EskemecAdHblid nnatém -11 000,00 £

| oaop napameTpa !
7 Moaé T X
8 - (==

E YCTaHOEWTE E AYeKe: BE ERz
9 o IHAYEHME: -11000
10_ MsMeHAR SHAYEHME AYEAKI: | SES3 Az
11

- orvns
12

OTBeT: MakcuManbHasa cymma kpeauta 1 324 647 py6.
3apaHue 2: lMNogbop napameTpa 4Ns BblUMCIEHNS MPOLEHTHON CTaBKK
Xopa BbiNonHeHUSN:

1. HaJllucte 2 B cOOTBETCTBUM C ONUCAHMEM 3a0aHNS NCNOSIb30BaH |_|OJJ,60p 3Ha4veHn4a gnsa

BbIYMCNEHUS MAaKCMMarbHOW NPOLEHTHON CTaBKMN MO KpeauTy.
A B C D E

1] KpeguT Ha NOKyNKy KBapTHUpbI

2 |

3 |Cymma kpeguta 850000 ¥F

4 | Cpok kpeguta (mec) 360

5 |lMpoueHTHas cTaBka 5,82%

5] | ExemecauHbiil nnatém -5 000,00 F

7

B_ MNoaBop napameTpa ? >

9 _ | ¥CTaHOBWTE B aueiike: E& Fz| |
1D— | 3HAMYEeHKe: -5000

:;— | M3meHAn 3HaYeHWE AYefkn: | SESS el |
13_ ' OTMeHa

14
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3apaHue 3: nog6op napameTpa Ans BbIYMCIEHUA CPOKA NoralleHns KpepuTa

Xopa BbINOJIHEHUSA:

1. B cooTBeTCTBUM C ONMCaHVEM 3a4aHUA UCMNOMb30BaH |_|O,D,60p napaMeTpa and
Bbl4YNCNIEHNA CPOKa KpeanTa npn 3adaHHbIX NapaMeTpax:
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A

E

KpeguWT Ha NOKYNKY KBAPTHPLI

Cymma KpeauTa

Cpok HpeguTta (mec)
MpoueHTHAaA CTaBKa
ExemMecAuHbIA nnaTém

2250 000 £

7%
-14 232,54 F

C D E F G
MoaBop napamerpa ? >
YCTaHOEWTE B AYEHKe: S5B56 2.5
3HaYeHne: -14230
MsmeHAn 3HaYeHne Aderkn: | SES4 Bz

==

3apaya 2 3agaHue 1: noa6op napameTpa AN BbIYNCEHUA pa3sMmepa CCyAbl

Xopa BbINOJIHEHUS:

1. BBegeHsbl napaMeTpbl B COOTBETCTBMN C 3adaHNEM, CKOMNMMNPOBaHbI Ha 3 nucTa.

0O =] O LN e W P e

A

B

Ccypa Ha NOKYNKY MaLIMHLI

Cymma ccyam
MpoWeHTHAA CTABKA
ExemecAuHbld nnaTém
CpoH noraweHua (mec)

Kpegut_1

Kpegur_2

22500008
7%
-14 232,54 £
439

Kpegur_3

C D E F

Coyga_l Coyga_? Ccypa_3
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2. Ha Nucte Ccypa_1 ¢ nomowpsto NMogbopa napameTpa BblvMC/IeHa MaKCMMabHas
CyMMa ccybl.

A B C D E F G
1 Ccypa Ha NOKYNKY MallMHBI
2
3 |Cymma ccyobl 92085¥F
4 |MpoweHTHAaA CTaBka 2,9%
5 EsemecAYHblH nnaTém -1 395,00 £
& |Cpok noraweHMa [mec) 72
¥
8 |
Kpegut_1 Kpegut_2 Kpegut_3 adj
loToBD | YoraHosuTs B AUERKE: B35BS5 Rz
[ IHAYEHME: -1395
{ M3MeHAR 3Ha4eHne A4efkn: | 5653 Ehz
1: nogbop napameTpa ANA BLIMMCAEHHMA pasmepa coygbl - i

OTBeT: MaKcMMasbHasa CyMMa CCyAbl NpuV 3aJaHHbIX NapameTpax - 92085 py6.
3apaHue 2: nog6op napameTpa ANsl BbIYUCNEHUA CPOKA NOralleHuns ccyabl

Xopa BbINONMHEHUSA:

1. icnonb3oBaH I'IO,EI,60p napaMeTpoB A4 BblYHNCIEHNA MaKCMaJIbHOTO CPOKa KpeauTa

A B
1 Ccyia Ha NOKYNKY MaLIHHLI
2
3 |Cymma ccyabl 150000 £
4 MpoweHTHAA CTAaBKa 1,7%
5 |EdemecAdHblid nnatém -3 250,00 8
3}

|Cpcm noraweHKa (mec)

OTBeT: MaKCMMalbHbIV CPOK KpeanTa 58 aHen
3apaHue 3.
Xopa BbINoJIHEHUSA:

1. o ycnoBmsiM 3aaHNS BbIYUC/IEH MAaKCUMASbHbIN NPOLEHT MO CCyAe.

A B
1 Ccyna Ha NOKYNKY MallHWHbI
2
3 Cymma ccyapl 130000F
4 |MpoweHTHaA CTABKA 3,9%
5 |EmiemecAdyHblid nnaTém | -2 350,00 P_l
& |Cpow noraweHuns (mec) &0
T
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OTBeT: MaKCMManbHbIM MNPOLEHT Mo ccyae paseH 3,9%

BbiBof: n3y4yeH MmexaHu3Mm MNogbopa napameTpa, ocBoeHa dopmyna MIT gna pacyeta
nnartexen no kpeamtam B Excel



